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Nombre Código:

1. (9 puntos) Determine si la afirmación es verdadera o falsa argumentando mediante
un contraejemplo o una demostración respectivamente.

a) Dos part́ıculas r(t) = ti + t2j y u(t) = (2 + t)i + 8tj se chocan.

b) Si u(t) y r(t) son funciones vectoriales derivables de t, entonces

Dt

(
u(t) ◦ r(t)

)
= u′(t) ◦ r′(t)

c) Si f es una función, entonces f(ax, ay) = a2f(x, y).

2. (9 puntos) Analice la continuidad en (0, 0)de la función g(x, y) dada a continuación:

g(x,y)=


−−x2 + 2xy2 + y2

x2 + y2
si (x, y) 6= (0, 0)

1 si (x, y) = (0, 0)

3. (15 puntos) Demuestre que fx(0, 0) y fy(0, 0) existen, pero f no es diferenciable de
(0, 0), donde f está definida por:

f(x,y)=


− 3xy

x2 + y2
si (x, y) 6= (0, 0)

0 si (x, y) = (0, 0)

4. (7 puntos) Mueste que la función z = sen(x − ct) satisface la ecuación de onda
∂2z

∂t2
= c2∂2z

∂t2


